

# 冰属性男子和酷酷女同事



# 新世纪拍拖攻略

喂喂喂，拍拖都要出攻略了，二次元世界的三月有新搞作！上班忙到踢晒脚，一样可以玩转职场恋爱，男追女爱碰出火花；校园纯爱剧情，撒娇妹妹最好命，毡括闷骚男；游戏里拯救傲娇公主，现场解说手把手教太子追女仔，幸福美满好结局……想睇有边啲拍拖攻略？埋嚟同可尔君追番啦。

秦丽莹/文 剧照、海报/图

## 男追暗撩冰山

身为雪女后裔的“冰山”，喺职场上暗恋温柔体贴的同事“冬月”，然而有特殊体质他藏不住自己的爱慕之情，一激动就会周围飘雪，引发一系列“社死”事件；而冬月则是外酷内暖，两人喺工作活动中感情慢慢升温，睇似冰山主动，实际上被冬月拿捏了恋爱的节奏，撩人恰到好处。《冰属性男子和酷酷女同事》开班教学，男追暗撩花招尽现，单身的朋友仔快输入来学翻两手，保证加速脱单。平凡的职场生活穿插着现代人的恋爱观，非人类的设定令剧情锦上添花，这种日常小甜番就非常适当下饭“神剧”啦。



## On line直播教追女

最近的二次元世界，流行用剧情拯救反派，连游戏世界主题都来分一杯羹。《反派大小姐莉泽洛特与实况解说》讲述两名高中生在通关游戏中，无意发现自己可以同里面的角色对话，于是一场拯救“刁蛮”公主的行动就此开始；首先打开金手指，同太子通水，现场直播教他追女仔，改变未婚妻的命运，让傲娇公主过上幸福的生活。原来公主尖锐刻薄的言行，只是为了掩饰自己的害羞，得知她真实想法太子心动难耐，两人经历磨难，击破命运定局。总体有些热门大作的影子，傲娇的攻略只需要直球攻击，高分胜在直播对话这个设定，够新颖有趣。



## 反派大小姐莉泽洛特与实况解说

### 实况解说

## 直球狙击助上位

喺校园里面零存在感的男主白石纯太，被同班傲娇少女久保抓住调整盘，最受瞩目的“万人迷”与“透明人”走在一起，在青春的舞台上碰撞出不一样的色彩，青春甜蜜喜剧就咁拉开序幕！好似《久保同学不放过我》话高，撒娇妹妹最好命，狙击闷骚男就要主动出击，原来青春就是这么简单。某某同学校园系列其实每年都会出那么一两部，招唔怕旧，最紧要受，校园懵懂的初恋阿宅们心中的“白月光”，久保与白石纯太除了拍拖仔之外，久保也帮助他摆脱了“透明人”的属性，治愈了他的内心，不再与青春绝缘。每一位正在迷茫的“透明人”，都渴望能遇到自己的“久保”，寻回青春的痕迹，所以话，这部剧情就好治愈了。

# 久保同学不放过我



©TY/S.KWLMBIP

# 同美少女去冒险



### 玩法“大杂烩”

《克瑞因的纷争》係来自陕西的游戏开发团队双星骑打造，係一款糅合 Roguelike 及卡牌战斗的二次元风格游戏。游戏背景设置在名为克瑞因的架空世界，玩家可以在游戏初始选择3位不同的美少女角色，每个角色都有不同技能和故事背景，不同选择能体会到不一样的游戏剧情。游戏通过任务形式，将卡牌战斗同“肉鸽”游戏的爬塔玩法融合，同时加入精英系统、地图探索、卡牌附魔融合等多种元素，让玩家拥有更丰富的游戏体验。

### 如果你係资深游戏迷，相信对于“Roguelike”（谐音“肉鸽”）游戏不会感到陌生。作为 RPG（角色扮演游戏）的一个分支，但以“随机性”“复杂性”等深受玩家欢迎。国产 Roguelike《克瑞因的纷争》（PC端）去年一推出就备受关注，如今连手机都有得玩啦！

陈祉伶/文 官方海报、游戏界面/图



### 支线有“彩蛋”

大地图探索，也係《克瑞因的纷争》的一大特色。在游戏中，你可以同不同 NPC 对话，随机触发各种支线任务，也可以在各种角落收集随机生成的道具奖励。不过也有部分玩家认为，目前地图上的内容仲不算丰富，长时间跑图会带来些许倦怠感。比起端游版，手游版仲加入 PVE 的在线模式“世界边缘”，玩家可从三个队伍中择其一进行挑战，解锁合作打怪的新玩法。



## “赛尔世界”焕新

作为《赛尔号》IP 新作，《赛尔计划》自立项就收获咗好多老玩家的关注，但开发组显然不想把情怀作为主要卖点。除咗游戏角色保留一啲前作精灵的特征，复刻经典战斗的轻度情怀内容，《赛尔计划》可以算係一款全新的游戏。但用独特的联防换位替补玩法，以及漫画式的剧情演绎，从丰富多元的关卡设置，到热血奇幻的“少年漫”剧情，为玩家打造一个全新的赛尔世界。



### 以探险、精灵养成为主题的《赛尔号》，曾经係好多90后、00后玩家最爱的古早网页游戏之一。近年，呢个童年IP在不断努力开发新产品，最新力作《赛尔计划》于去年年底顺利搬到版号，月前已开启完一轮联结测试，热度一路走高。

陈祉伶/文 官方海报、游戏界面/图

## 赛璐璐画风加分

《赛尔计划》最引人关注，是独具一格赛璐璐画风。高对比度的大色块、明暗分明的线条与色彩运用，以及大胆的撞色搭配，都令角色立绘二次元味道更为浓烈，让人耳目一新，且辨识度够高。在交互页面的设计上，加入了大量潮酷的几何图形、撞色的设计风格，与其他同类型游戏形成了一定差异化。设计组很用心，还为每一个稀有角色的特殊技能做了对应的动画，大多仍然以赛璐璐风格作为基础，再用Live2D的方式进行精致的展现。这样打造的高颜值画风，让玩家们的期待值上升咗一个level！

